



Žofinské fórum se zaměřilo na kvalitu potravin (str. 4)



Černá zubří hlava se zlatou houzí v nozdrách láká čím dál víc pivařů (str. 26)



Světový den chleba v České republice (str. 38)



Test citrusových kůr prozradil, jak je tomu u nich s chemií (str. 40)



Sto let od zahájení průmyslové výroby jogurtu (str. 46)



Sklizeň brambor byla průměrná, v obchodech podraží (str. 60)



Vánoční menu inspirované rostlinnou kuchyní (str. 64)

Žofinské fórum se zaměřilo na kvalitu potravin	4
Skupina Brazzale je uhlíkově neutrální	8
Farmet přináší na trh technologie pro výrobu kvalitnějších olejů za energetických úspor	10
Nový europarlament bude i nadále jednat o potravinách	12
Výzkum na stopě správné výživě i v boji s falšováním potravin	16
Kardiologové preferují řepkový olej, přidávají se i hospodyňky	17
Prestížní značku Klasa získalo na Žofině 14 výrobců	20
Kynšperský pivovar povstal jako bájný pták Fénix	24
Černá zubří hlava se zlatou houzí v nozdrách láká čím dál víc pivařů	26
Společnost LINDR.CZ	29
Hořký ležák z národního pivovaru: Budvar 33	30
První pivo, které dostalo jméno. Šerák slaví 35 let	32
Všestarská cibule: Nenahraditelný pomocník nejen v kuchyni, ale i v domácí lékárně	34
TBA PLASTOVÉ OBALY s.r.o. přichází na trh s vlastní řadou pekárenských a cukrářských přepravek	37
Světový den chleba v České republice	38
Test citrusových kůr prozradil, jak je tomu u nich s chemií	40
Tubus s unikátními salámy jako vánoční dárek	42
Nejen na Selský jogurt jsou v Olmě právem hrdí	44
Sto let od zahájení průmyslové výroby jogurtu	46
Ambasador kvality patří Aholdu, Cena Anežky Žaludové Pavlovi Mikoškovi	48
Jak je to s mlékem a mléčnými výrobky? Pozor na nepodložené mýty!	49
Firma s logem Happy fish činí šťastnými i zákazníky	50
Hroznová mouka nejen pro celiaky	52
Sušenky nejen chutné, ale i s možností prevence proti rakovině	53
Vánočka upletená za pár vteřin, tousty bez zbytečné chemie	54
Odbornost včelaře nespočívá jen v umění chovu včelstev a produkce medu	56
Dva vánoční recepty z kuchařky nasavrcké včelařské školy	57
Supermarkety BILLA – kvalitní potraviny dostupné pro každého	58
Sklizeň brambor byla průměrná, v obchodech podraží	60
Vegani nabízejí: Alternativy šetrné ke zdraví člověka, zvířatům i planetě	62
Vánoční menu inspirované rostlinnou kuchyní	64
Pečení ve zdravém duchu a bez tlouštění	68
Nejllepší český sommelier roku 2019	69
Znovín Znojmo se svými víny vítězí doma i v zahraničí	70
Nejdůležitější ze všeho je správně zavíněný sud	72
Konference Obalko a Soutěž Obal roku	74
Podzimní Sběrka vynesla rekordních 382 tun zboží pro potřebné	77
For Gastro & Hotel letos podeváté	78
Holandská semena zeleniny zachraňují tropickou Asii a Afriku od hladu a podvýživy	79
Tržiště spolku Archetyp nabízí nejen kvalitní potraviny, ale snižují podíl plastů během prodeje	80
Naučíme se opět jíst ryby? Ryby z tuzemských chovů jsou kvalitní	82